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1.- Las sanciones impuestas por faltas disciplinarias a los empleados publicos
prescribiran:

a) Las muy graves a los tres anos, las graves a los dos afos y las leves a los seis meses.

b) Las muy graves a los tres aios, las graves a los dos anos y las leves al afno.

c) Las muy graves a los dos afos, las graves al aio y las leves a los seis meses.

d) Las muy graves no prescriben, las graves a los dos afos y las leves al afo.

2.- Lajusticia, segun la Constitucién, es un/una:

a) Principio de nuestro ordenamiento juridico.

b) Valor superior de nuestro ordenamiento juridico.
¢) Manifestacion del Estado democratico.

d) Todas las anteriores son correctas.

3.- La Constitucién espaiiola entré en vigor:

a) El dia 6 de diciembre de 1978.

b) El dia 27 de diciembre de 1978.

c) Al dia siguiente de su publicacion en el Boletin Oficial del Estado.
d) El mismo dia de su publicacién en el Boletin Oficial del Estado.

4- ; Existen arbustos que se acodan por si mismos?
a) Si.

b) No, es imposible.

c) No del todo, necesitan una pequefa ayuda.

d) Ninguna de las anteriores es del todo exacta.

5.- ¢Qué es un acodo serpentilnela?
a) Ese término no existe en jardineria.
b) Un corte a la altura de la raiz.

c) El acodo del jazmin se llama asi.

d) Un corte del tallo retordico.

6.- Los gladiolos crecen a partir de:
a) Bulbos maternos.

b) Hijuelos.

c) Bulbillos.

d) Hijillos.

7.- El bulbo de la azucena esta compuesto por muchas:
a) Hijuelos carnosas.

b) Bulbillas carnosas.

c) Escamas duras.

d) Escamas carnosas.

8.- Los rizomas de las plantas perennes se pueden dividir:
a) A mano.

b) En porciones.

c) A maquina.

d) Las dos primeras son validas.



9.- Las hierbas ornamentales conforman:
a) Terrenos.

b) Terrones.

c) Tierras.

d) Cuadros.

10.- ; Qué es un cantero, con respecto al tema que nos ocupa?
a) Un trozo de piedra.

b) Alguien que trabaja en las canteras.

c) En este tema no tiene cabida ese nombre.

d) Un trozo de huerta.

11.- ¢ Qué tipo de herbicida se utiliza antes de la aparicion de las malas hierbas?
a) Preemergencia.

b) Presiembra.

c) Postemergencia.

d) Totales.

12.- Para combatir el mildiu se utiliza el:
a) Azufre.

b) Cobre.

c) Metaldehido.

d) Coadyuvantes.

13.- Senala la opcién incorrecta con relacién a la postura de levantamiento de una carga:
a) No se deben flexionar las rodillas demasiado.

b) No se girara el tronco.

c) Las piernas estaran dobladas , manteniendo la espalda flexionada.

d) No se adoptaran posturas forzadas.

14.- Los pétalos forman:
a) La corola.

b) El pedunculo floral.

c) El perigonio.

d) El caliz.

15.- Cudl de las siguientes herramientas se emplea para nivelar el terreno con anterioridad
al sembrado o plantacion del césped:

a) El rodillo.

b) El abanico o escoba de jardin.

c) El rastrillo.

d) La horquilla.

16.- Como resultado de la fotosintesis las plantas:
a) Necesitan oxigeno y nitrogeno.

b) Desprenden oxigeno.

c) Liberan CO2 ( diéxido de carbono) y nitrégeno.

d) Absorben de noche CO2 y de dia oxigeno.

17.- Los abonos ricos en nitrogeno se utilizan para:
a) Lograr una floracion muy abundante.

b) Conseguir buenos frutos y flores.

c) Lograr verde intenso y crecimiento.

d) Favorecer el sistema radicular de la planta.



18.- Las épocas mas apropiadas de abonar céspedes en Galicia son:
a) Pleno invierno y pleno verano.

b) Diciembre y agosto.

c) Primavera y otoio.

d) El abonado siempre es bueno, no importa la época.

19.- El agua que absorbe la planta por las raices y que esta llena de elementos minerales,
se denomina:

a) Savia fermentada.

b) Savia bruta.

c) Savia elaborada.

d) Savia transformada.

20.- El sistema de riego utilizado para regar macetas o jardineras es:
a) Manguera de riego.

b) Riego por difusion.

c) Regadera.

d) Riego por capilaridad.

21.- El agua que se queda en la segunda capa del suelo y que es utilizable por la planta se
llama:

a) Agua capilar.

b) Agua hidrostatica.

¢) Agua higroscépica.

d) Agua radicular.

22.- Cuando la materia organica se descompone en el suelo de manera natural se forma lo
que se llama:

a) Compost.

b) Estiercol.

¢) Humus.

d) Mantillo.

23.- Las sales minerales que se aportan a las plantas y que son fabricadas sintéticamente
por el hombre, se llaman:

a) Abonos minerales.

b) Fertilizacion.

c) Fertirrigacion.

d) Fertilizantes.

24.- En el riego de una pradera de césped cual es la distancia adecuada entre dos
aspersores cuyo radio de alcance de riego es de 10 m.:

a)5m.

b) 10 m.

c)15 m.

d) 20 m.

25.- La época de poda mas adecuada de ramas muertas, débiles o afectadas es:
a) Periodo de letargo.

b) Periodo de actividad.

c) Cualquier época del afo.

d) En otofio.



26.- ; Cual de las siguientes especies no es adecuada para formar un seto?
a) Ciprés mediterraneo.

b) Boj.

c) Romero.

d) Sauce.

27.- El herbicida sistémico debe aplicarse:

a) Con pulverizacion muy fina y sin viento.

b) Con pulverizacién muy fina y con viento.

c) Con pulverizacion media y ausencia de viento.
d) Ninguna es correcta.

28.- ; Cual es la caracteristica de los setos formales?
a) Son monoespecificos.

b) Son de baja altura.

c) Tienen forma simétrica.

d) Son irregulares.

29.- El riego enterrado para areas de césped presenta las siguientes ventajas:
a) Facilidad de instalacién del sistema.

b) Mayor eficiencia de riego.

¢) Ahorro de agua.

d) “b” y “c” son correctas.

30.- Se trata de un tipo de reproduccion sexual de los vegetales:
a) La estaquilla.

b) La semilla.

c¢) El acodo.

(1] “ 0

d) “a” y “c” son correctas.



PREGUNTAS DE RESERVA

31.- Si encontramos un fungicida con una cruz de San Andrés y las letras Xl, significa que
es:

a) Toxico.

b) Muy téxico.

c) Irritante.

d) Nocivo.

32.- Los termonebulizadores se utilizan para:

a) Retirar el exceso de humedad de los invernaderos.

b) Aportar humedad y favorecer el enraizamiento de los esquejes en el exterior.
c) Aplicar tratamientos fitosanitarios.

d) Calentar y humedecer el ambiente en las zonas de enraizamiento.

33.- Cuando anadimos abonos liquidos en el sistema de riego por goteo, estamos hablando
de:

a) Abonado por aspersion.

b) Fertilizacion por riego.

c) Fertirrigacion.

d) Fertirilizacion.

34.- El control de las enfermedades criptogamicas del césped se realizara con:
a) Fungicidas.

b) Acaricidas.

¢) Insecticidas.

d) Herbicidas.



